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○岡本県議会事務局長 

 前半の芝﨑議長、後半の李議長、そして高校生

議員の皆様、大変お疲れさまでした。 

 それでは、ここで、山下真奈良県知事から、本

日の奈良県高校生議会についてお言葉をいただき

たいと思います。 

 

知 事 所 感 

○山下知事 

 高校生議会に参加された高校生の皆さん、本日

はお疲れさまでした。 

 今日のためにいろいろ質問を練ったり、あるい

は事前の予行演習をしたりと、かなりの時間を割

いて準備に当たってくれたものと思います。本番

の県議会と同様、本当にきびきびとした議事運営

ができたのではないかと思っております。 

 いただいたご質問や提言の内容も、お世辞では

なく、本当によく考えられているなと思いました。

中には、いや、これ本当にいいな、やりたいなと

思った事項もありましたし、つい先日、私が担当

の部局長に指示したような内容が、今日の提言の

中にあったりしまして、やっぱり高校生も何かす

ごいセンスいいなと、正直思った次第でございま

す。今日いただいた提言ですね、お世辞ではなく、

本当に生かせるものは生かしていきたいなと思い

ました。 

 それと、せっかく皆さん、こうした機会をもら

って県議会に出席して、質問や提言をすることを

されましたので、ぜひ今後とも奈良の県政に対し

て興味を引き続き持っていただいて、また、参加

された皆さんだけではなく、周りのお友達にも高

校生議会面白かったよということで、ぜひこうい

う取組がまた広がるように宣伝もしていただきた

いと思っております。 

 今後、大学に進学したり、専門学校に進学した

り、就職したりされると思いますけれども、皆さ

んが育ったこの奈良県のことをいつも忘れずに、

できたら奈良県のために今後もいろいろと貢献を

していただければなと思っております。 

 今日は本当にお疲れさまでした。ありがとうご

ざいました。 

 

○岡本県議会事務局長 

 最後に、池田慎久奈良県議会副議長から閉会の

ご挨拶を申し上げます。 

 

副 議 長 閉 会 挨 拶 

○池田奈良県議会副議長 

 奈良県議会副議長を仰せつかっております池田

慎久でございます。高校生議員の皆様、長時間に

わたり大変お疲れさまでした。 

 高校生議会の閉会に当たりまして、一言ご挨拶

を申し上げます。 

 本日、奈良県の未来を担っていただく高校生議

員の皆様から、高校生の視点で県政に関わる様々

な課題について質問や提言をいただき、大変うれ

しく思っております。私どもも大変勉強になりま

した。ありがとうございます。 

 

 実は、平成２８年度の高校生議会での提言を受

けまして、奈良県手話言語条例が制定をされまし

た。そういったことなど、高校生議会からの提言

や意見、アイデアは今の県政に反映をされ、生か

されていることも多々ございます。高校生の皆様

には、本日の経験を通じて県政や議会活動への関

心をより一層深めていただきまして、今後も住み

よく魅力ある奈良県づくりに積極的に参画をして

いただきたいなと思います。 

 また、奈良県をよくしたい、県政に関わってみ

たい、そういう思いで、将来皆様の中から県の職

員や、あるいは県議会議員を目指されることを心
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ベントは少なく、また、参加するにはハードルが

高いと感じます。そこで、姉妹都市や友好都市の

中高生が関わることのできるイベントを開催する

ことで、中高生が積極的に国際交流を行うきっか

けづくりになると考えます。 

 

(奈良女子大学附属中等教育学校 上田 眞衣 議員) 

 第２に、奈良の歴史や文化の魅力を発信するイ

ベントの開催です。奈良県には多くの世界遺産、

文化遺産があります。そこで、奈良にしかない特

徴を生かした世界遺産の講義を聞き、その後フィ

ールドワークを行うというイベントや、伝統工芸

や郷土料理を体験できるイベントを開催し、参加

した方に改めて奈良県の魅力に触れてもらうこと

で、より奈良県を好きになってもらいたいと考え

ます。その際、そのイベントで中高生がボランテ

ィアガイドを務めると、中高生自身も奈良の魅力

を再認識するきっかけになると思います。 

 奈良県には、国内だけでなく海外からたくさん

の観光客が訪れます。こうしたイベントに国内・

海外の観光客の方々に参加してもらうことで、奈

良県の魅力の発信や国際交流の促進につながるの

ではないかと考え、奈良県コンベンションセンタ

ーの利用促進の取り組みとして提言します。 

  令和５年８月１８日 奈良県高校生議会   

 ぜひともご賛成いただきますよう、よろしくお

願いします。 

 

○藤木議員 

 ただいま上田眞衣議員から提案されました提言

第８号、奈良県コンベンションセンターの利用促

進の取り組みについて賛成します。 

 

○谷口議員 

 ただいま上田眞衣議員から提案されました提言

第８号、奈良県コンベンションセンターの利用促

進の取り組みについて賛成します。 

 

○李高校生議長 

 ただいまの動議は、成規の賛成があって成立し

ました。 

 

 提言第１号から提言第８号を一括議題とします。 

 お諮りします。 

 提言第１号から提言第８号については、動議の

とおり決することに賛成の議員の起立を求めます。 

 

（賛成者起立） 

 ご着席願います。 

 起立多数であります。 

 よって、提言第１号から提言第８号については、

採択することに決しました。 

 

 これをもって、住みよく魅力ある奈良県づくり

についての提言を終わります。 

 

 以上をもちまして奈良県高校生議会を閉会しま

す。 
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から願っておりますし、期待をしています。 

 終わりになりましたけれども、高校生議会の開

催に当たりまして、ご協力をいただきました参加

校の先生方に厚く御礼を申し上げます。 

 以上をもちまして閉会の挨拶とさせていただき

ます。皆さん、大変お疲れさまでした。ありがと

うございました。 

 

○岡本県議会事務局長 

 一同ご起立願います。礼。 

 ご着席願います。 

 以上をもちまして令和５年度奈良県高校生議会

を終了いたします。 

 本日はありがとうございました。 

 

閉会 午後４時12分 
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